

JK. 271.022-5/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának **2015. február 09. napján 09:00 órai** kezdettel tartott **rendkívüli** testületi üléséről, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Kabinet tárgyalójában.

Jelen vannak:

- Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Botos Ferenc és Lakatos Ernő testületi tag
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: dr. Angyalné dr. Soltész Kitti jegyzői referens, Csapó Andrásné pénzügyi referens, Sipos Melinda önkormányzati referens
- Meghívott: Horváth Győző a Kalyi Jag Roma Nemzetiségi Szakiskola, Szakközépiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Felnőttoktatási Intézmény mentora

Váradi Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket, a Hivatal munkatársait.

Megállapítja, hogy a Testület 4 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amit megnyit.

Ismerteti a rendkívüli ülés összehívásának indokát, mely szerint a napirend kapcsán hozott döntés nem várhat a következő testületi ülésig.

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet javasolja.

A Testület a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatot 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal, elfogadta, és megbízza Gulyás Ferencet a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

A Testület a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta, és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével.

Váradi Gábor elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, a meghívó korábban elektronikus formában kiküldésre került. Megkérdezi, hogy van-e javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal a rendkívüli ülés napirendjét a Meghívóban foglaltak szerint fogadta el.

Napirendi pontok:

1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Előterjesztő: Elnök

2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata és a Kalyi Jag Roma Közhasznú Egyesület közötti együttműködési megállapodás megkötésére

Előterjesztő: Elnök

3. Egyebek

1. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

Váradi Gábor elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy a másfél héttel ezelőtti rendkívüli ülésükön kérte az Önkormányzati és Szervezési Osztály munkatársait, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatuk egészüljön ki egy ponttal, szerepeljen benne telephelyként a Miskolc, Baross utca 13–15. szám alatti irodájuk. Az Osztály dolgozói elkészítették az SzMSz ez irányú módosítását. Fontosnak tartja, hogy ezt a hiányosságot pótolják, hiszen ezt a Hivatal Ellenőrzési Osztálya is hiányolta a vizsgálata során.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadja a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-2/2015.(II.09.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a határozat 1. mellékletében foglaltak szerinti módosító okiratban foglalt tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az Elnököt a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosító okirat aláírására és kihirdetésére.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

RO-2/2015.(II.09.) határozat 1. melléklete

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SZMSZ) 2015. február 04. napjával az alábbiak szerint módosítja:

1.) Az SZMSZ I. fejezetének az Általános rendelkezések 3. pontja az alábbiak szerint változik:

„3.) Székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 8.
Telephelye: 3527 Miskolc, Baross Gábor utca 13-15.”

2.) Az SZMSZ módosításokkal nem érintett pontjai változatlan formában maradnak.

2. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata és a Kalyi Jag Roma Közhasznú Egyesület közötti együttműködési megállapodás megkötésére

Váradi Gábor elnök: Az előző rendkívüli ülésük alkalmával a megállapodás tervezetét megtárgyalták és döntöttek egy szándéknyilatkozat elfogadásáról, mely szerint erkölcsileg segítik az iskolát. Hangsúlyozza, hogy ez nem anyagi természetű támogatás, így ez nem is szerepel a megállapodásban.

Botos Ferenc: Elmondja, hogy az együttműködési megállapodásban szerepel, hogy önkormányzatuk tagjai mentorként is részt vehetnek majd az iskola működésében. Kérdése, hogy ez konkrétan mit jelent.

Horváth Győző: A korábbi ülésen is részletezte, hogy mit szeretnének a Roma Nemzetiségi Önkormányzattól. Fontos számukra, hogy a diákok versenyképes szakmákat sajátítsanak el, ne kelljen a szociális hálóra támaszkodniuk. Szívesen látnák az önkormányzat tagjait, vagy a szimpatizánsait pl. családlátogatások alkalmával, hogy együttesen tudjanak egy pozitív szemléletváltást indukálni. Azon lenne jó változtatni, hogy a szülők, akik jelenleg anyagi vagy más egyéb indokok miatt érdektelenné váltak a gyermekeik iránt, ellenőrizzék kellőképpen őket. Többek között erre is irányul az iskola segítségkérése.

Váradi Gábor elnök: Kiegészítésként kifejti, hogy nem a roma képviselők, hanem segítők tudnak mentori segítséget nyújtani.

Lakatos Ernő: Elmondja, hogy az együttműködési megállapodást még nem látta, így nem tudja pontosan, hogy mennyire részletesen van kifejtve a támogatás mibenléte.

Sipos Melinda önkormányzati referens: Tájékoztatásul elmondja, hogy a megállapodásban az szerepel, hogy az iskola diákjai érdekében a Roma Nemzetiségi Önkormányzat iskolalátogatási lehetőséggel bír, továbbá az oktatási intézmény jobb és élhetőbb működése érdekében segíti és nem anyagi jellegű támogatásban részesítheti az iskolát. Az önkormányzat meghívja az iskola igazgatóját, a fenntartót alkalmanként érintő napirendi pontok megbeszélésére és a képviselő-testületi ülésekre. Ténylegesen a segítség nincs részletezve, mert az a feleken múlik, az adott helyzet hozza majd a konkrétumokat.

Lakatos Ernő: Köszöni a tájékoztatást. Felveti, hogy az iskolák szoktak pályázatokon részt venni. Kérdése, hogy ebben is segítséget kér-e az iskola.

Horváth Győző: Ezt most előre nem tudja megmondani /az elmúlt időben tudomása szerint nem nyújtottak be pályázatot/, de amennyiben ilyen helyzet adódik, valószínűsíti, hogy bevonják a nemzetiségi önkormányzat tagjait. Varga Gusztáv elnök úr köszönetét tolmácsolja a képviselőknek.

Váradi Gábor elnök: Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-3/2015.(II.09.)
határozata:**

Tárgy: Együtműködési megállapodás megkötésének jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata és a Kalyi Jag Roma Közhasznú Egyesület közötti együtműködési megállapodás megkötésére**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Kalyi Jag Roma Művészeti Inter-Európai Integrációs Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesület közötti együtműködési megállapodást a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az Elnököt a megállapodás aláírására

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

Együttműködési Megállapodás

mely létrejött a **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat** (székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 8.) és a **Kalyi Jag Roma Nemzetiségi Szakiskola, Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási és Felnőttoktatási Intézmény (a továbbiakban: Intézmény)** (székhelye: 1062 Budapest, Bajza utca 53.) valamint az iskola működtetője, alapítója és fenntartója, a **Kalyi Jag Roma Művészeti Inter-Európai Integrációs Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: Egyesület)** (székhelye: 1073 Budapest, Barcsay utca 11.) a továbbiakban együttesen **Felek** között az alábbi nemzetiségi oktatási és felzárkóztató képzési és nemzetiségi kulturális feladatok ellátására:

Felek rögzítik, hogy együttműködési megállapodást kötnek a 2015-2019. időszakban megvalósítandó oktatási, felzárkóztató és köznevelési fejlesztési feladatok megvalósítására.

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata az **Egyesülettel** és az **Intézménnyel** a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 2. § 4-5. pontjában és a 22. § (2) és (4) bekezdésében foglaltak alapján nemzetiségi köznevelési közoktatási és nemzetiségi kulturális feladat ellátására köti meg az Együttműködési Megállapodást, mely segíti a nemzetiségi felzárkóztató, integrációs oktatást, a nemzetiségi nyelvoktatást, a köznevelési, kulturális, közművelődési feladatokat. A feladat-ellátási helye: 3525 Miskolc, Sajószigeti utca 9/a. és az Intézmény székhelye.

Az Intézmény vállalja, hogy évente Miskolc és agglomerációs körzetéből, a jelenlegi tanuló diákállományán felül, húsz-húsz diákot roma nemzetiségi oktatásban részesít. Az Intézmény vállalja továbbá, hogy az analfabetizmus visszaszorítása érdekében az általános iskola 6., 7., 8. osztályos tanulók részére minőségi korai felzárkóztató iskolai oktatást biztosít és a diákok részére az általános iskolai integrációs oktatás mellett a nemzetiségi felzárkóztató oktatást erősíti. A Szakiskolában és Szakközépiskolában, Alapfokú Művészeti Iskolában és a Felnőttoktatási Intézményben évente a keretlétszám felzárkóztató és nemzetiségi oktatásban részt vevő tanulók létszáma maximum 800, azaz nyolcszáz fő.

Az Intézmény vállalja, hogy azon hátrányos helyzetű diákok részére, akik a 16. életévüket betöltötték, de még középiskolába nem nyertek felvételi lehetőséget, egy éves felzárkóztató képzés után egy plusz egy éves szakiskolai alpműveltségi szintre emeli és levizsgáztatja. A keretlétszám: évente 460 diák.

Az Intézmény vállalja továbbá, hogy a 14-23. életév közötti diákok részére integrációs felzárkóztató képzést, szakképzést szakiskolában, szakközépiskolában, nappali tagozaton biztosítja a nemzetiségi oktatást. A keret tanulói létszám maximum 400 diák. Az integrációs nemzetiségi köznevelési és felzárkóztató képzés keret létszáma összesen 2014-2020. időszakra vetítve 4800 fő.

Az Intézmény részére a **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat** képviselő mentorai segítséget nyújtanak.

Az alapító és fenntartó **Egyesület** az **Intézménnyel** együttesen vállalja, hogy a működési engedélyét létszám és feladatbővülés miatt módosíttatja.

Az Intézmény vállalja, hogy a diákok hivatalos dokumentált nemzetiségi vizsgáztatásán a hivatalos hatósági vizsgabizottsággal együttesen a Miskolc Megyei Jogú Város Roma

Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete által delegált bizottsági tag (tagok) is jelen lehetnek.

Az iskola tanuló diákjai érdekében **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat** iskolalátogatási joggal bír, továbbá az oktatási intézmény jobb és élhetőbb működése érdekében segíti és nem anyagi jellegű támogatásban részesítheti az iskolát.

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata meghívja az iskola igazgatóját, a fenntartót alkalmanként érintő napirendi pontok megbeszélésére és a képviselő-testületi ülésekre.

Az Intézmény fenntartója vállalja, hogy igény szerint szakmai jelentést küld az iskola helyzetéről a Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének.

Az Együttműködési Megállapodás mindhárom fél együttes egyetértésével és akaratával jött létre.

Az Együttműködési Megállapodás 2019. január 1. napján veszti hatályát.

Az Együttműködési Megállapodás egy-egy példányát a Fenntartó megküldi a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságához – Miskolc, Hősök tere 3. az Emberi Erőforrások Minisztérium Köznevelési és Közoktatási Esélyegyenlőségi Államtitkárságához, és a társadalmi felzárkózásért felelős érintett valamennyi tárcához és a Nemzeti Munkaügyi Hivatalhoz, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályához.

Kelt: Miskolc

Kalyi Jag Roma Művészeti Inter Európai Integrációs Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesület a továbbiakban fenntartó és működtető megbízott: nevében:

Varga Gusztáv
elnök

Kalyi Jag Roma Nemzetiségi Szakiskola, Szakközépiskola Alapfokú Művészeti Iskola és Felnőttoktatási Intézmény nevében:

Vargáné Kamondi Ágnes
igazgató

Miskolci Intézmény részéről:

Judákné Borsos Nikoletta
telephely vezető

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevében:

Várad Gábor
elnök

3. napirend: **Egyebek**

Váradi Gábor elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy 2015. január közepétől elkezdtek a saját anyagaik iktatását. Minden, ami az önkormányzatuk nevében kiküldésre kerül, iktatószámmal kell ellátniuk. Teszik mindezt az átláthatóság jegyében, megkönnyítve ezzel az adminisztráció áttekinthetőségét. Kéri képviselőtársait, hogy erre tekintettel kezeljék irataikat.

Tamás Attila irodavezető önkéntesként látja el feladatát a nemzetiségi önkormányzatnál. Javaslat, hogy 2015. február-március hónapra egy-egy havi felnőtt kombinált bérlettel támogassák munkáját, míg önkéntesként látja el feladatait.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata RO-4/2015.(II.09.) határozata:

Tárgy: Tamás Attila részére közlekedési bérlet biztosítás /február, március hó/

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Tamás Attila részére 2015. február, illetve március hónapra kombinált közlekedési bérletet biztosításához.

A bérletek kifizetése a 2015. évi költségvetés terhére történik, számla ellenében.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: Azonnal

Váradi Gábor elnök: Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e kérdés, észrevétel az „Egyebek” napirendi ponton belül.

Lakatos Ernő: Javaslattal, megerősítési kéréssel fordul a Testülethez. Mindenki tisztában van vele, hogy a miskolci önkormányzattal a hónapokkal korábban megkezdett telepfelszámolást érintő tárgyalásokon Váradi Gábor, és ő, Lakatos Ernő vesznek részt, amiről eddig is teljes mértékű tájékoztatást adtak a Képviselő-testület részére. Kéri a képviselőket, hogy határozat formájában szülessen egy felhatalmazás a személyüket érintően. Hangsúlyozza, hogy ezek egyeztető tárgyalások.

Váradi Gábor elnök: Örül a felvetésnek, mert nagyon fontosnak tartja, hogy a Képviselő-testületen belül is tisztázva legyenek a dolgok.

Tájékoztatásul elmondja, hogy eddig két egyeztető megbeszélésen vettek részt Lakatos Ernővel. Szintén hangsúlyozza, hogy ott döntés nem született, tanácskozási joggal vannak jelen. A megbeszélésekről tájékoztatás útján értesülnek a képviselők. Tehát ami eddig gyakorlatban volt, arról születne most egy döntés.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Gulyás Ferenc: Véleménye nem egyezik az előtte szólókkal, mert a felvetés véleménykülönbséget eredményez. A telepfelszámolási programmal kapcsolatos munkáknak Váradi Gábor a hivatalos képviselője, és csak ő. Nem támogatja a javaslat elfogadását.

Botos Ferenc: Sértőnek tartja saját, és Gulyás Ferenc elnök-helyettes részéről, hogy egy ilyen dologról kívánnak döntést hozni. A Testületük négy főből áll, és ezt kell szem előtt tartani. Ha tárgyalásról van szó, akkor /akár felváltva/ mind a négy képviselőnek jelen kell lennie. Nem támogatja a javaslatot.

Váradi Gábor elnök: Tisztázni kívánja a dolgokat. Senki semmilyen plusz pénzt, forrást nem kér. A miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke képviseli a Testületet. Nem arra kér felhatalmazást, hogy elmelessen egyeztetni, hanem arra, hogy az elmúlt időszakban Lakatos Ernő képviselővel vett részt, aki naprakész a témában. Két alkalommal volt eddig ilyen egyeztetés, és arról szeretnének egy határozatot, hogy ez így legyen a jövőben is. Egy megbeszéléssorozatban nem lehet cserélgetni a szereplőket. Annak a két embernek kell továbbvinni a tárgyalást, aki elkezdte, így tudnak hatékonyak lenni. Kiemeli, hogy senkinek nem csorbul semmilyen joga.

Botos Ferenc: Annak ad hangot, hogy ezt személy szerint nem így látja. Szerinte vele nem kíván tárgyalni a város vezetése. Ha jogtalan dolgok történnek romák ellen, roma ügyben, akkor neki is kötelessége felszólalni.

Lakatos Ernő: Hangsúlyozza, hogy több mint nyolc éve képviselő a nemzetiségi önkormányzatban, eddig mindenhol elnök-helyettesként vett részt, és ez a kép rögzült mindenkiben. A korábban megkezdett tárgyalásokat érdemes lenne szerinte ugyanilyen felállásban tovább vinni. Gyerekesnek tartja az ilyen jellegű sértődéseket.

*A testület tagjai vélemény különbségüknek adnak hangot,
Gulyás Ferenc elhagyja az ülést.*

Váradi Gábor elnök: Eredetileg arról volt szó, hogy folynak az egyeztetések, amiről mindegyikük tud. A javaslat jelen esetben kizárólag a Polgármesteri Kabinet és a Roma Önkormányzat közötti településfelmérés témájában összehívott egyeztetésre vonatkozik.

Botos Ferenc: Nem ért egyet azzal, hogy a helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tárgyal, hanem két személy, akit nevezzenek meg, hogy Váradi Gábor és Lakatos Ernő. Többszörösen hangsúlyozza, hogy ne szerepeljen a határozatban, hogy a „Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevében”, mert azzal nem ért egyet.

Sipos Melinda: Felhívja arra a figyelmet, hogy Elnök úr úgy fogalmazta meg a határozati javaslatát, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot Váradi Gábor és Lakatos Ernő képviseli, ha ezzel Botos képviselő úr nem ért egyet, akkor azt a „nem-el” történő szavazásával tudja kifejezni. A határozati javaslatról olyan formában tudnak szavazni csak, ahogy azt az elnök megfogalmazza.

Botos Ferenc: „Nem-el” fog szavazni.

Váradi Gábor elnök: Határozati javaslata, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata felhatalmazza az elnököt, valamint Lakatos Ernőt, hogy a Miskolci Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet által szervezett megbeszéléseken tanácskozási joggal részt vegyenek településfelmérési témában. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

**A Testület 2 igen, 1 nem szavazattal elfogadja a határozati javaslatot,
és az alábbi határozatot hozza:**

RO-5/2015.(II.09.) határozata:

Tárgy: felhatalmazás megbeszélésen való részvételről

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt, valamint Lakatos Ernőt, hogy a Miskolci Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet által szervezett telepfelszámolási témájú megbeszéléseken tanácskozási joggal részt vegyen.

Felelős: Elnök
Határidő: Azonnal

*A testület tagjai vélemény különbségüknek adnak hangot,
Botos Ferenc elhagyja az ülést.*

Váradi Gábor elnök: Megkérdezi, hogy van-e javaslat, észrevétel az „Egyebek” napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs, a vitát lezárja.

Megköszöni a részvételt, a testületi ülést 09:45 órakor bezárja.

K. m. f.

Gulyás Ferenc
jegyzőkönyv- hitelesítő

Váradi Gábor
elnök

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

dr. Angyalné dr. Soltész Kitti
jegyzői referens

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző